

## 章丘区教体局召开教育工作推进会

# 全力打造全省一流现代教育

本报3月23日讯(记者 支倩倩)

3月18日,章丘区教体局召开教育工作推进会。记者从会上获悉,今年全区教育工作要坚持以“办人民满意教育”为目标,突出抓好“教育管理、质量提升、项目建设、综合改革”四项重点,全力打造更高质量更加公平的全省一流现代教育体系。

会上,章丘区教体局党委书记、局长刘建民表示,要抢抓“撤市设区”新机遇,研究思路,研究办法,研究政策,遵循教育规律,立足章丘实际,做出科学决策,把教育这项民生事业办得更好,最大限度地让群众得到更多实惠,共享更多发展成果。

据了解,今年全区教育工作要坚持以“办人民满意教育”为目标,突出

抓好“教育管理、质量提升、项目建设、综合改革”四项重点,更加注重内涵提升,持续优化结构布局,加快实现各类教育高位均衡发展,全力打造更高质量更加公平的全省一流现代教育体系。以解决大班额为导向,抓好教育工程项目建设,让更多的孩子就近入学、优质受教。以提高效率为前提,抓好教育管理服务,不断提高各级干部的领导能力和管理水平,提升教师的职业道德和教学水平,牢固树立局机关、学校、干部教师的服务意识。以人才培养为核心,抓好教育教学质量提升,尤其要高度重视高三教学备考,多措并举,努力创造今年高考的新辉煌;要以激发活力为目标,深化办学体制改革,以当前的“区

管校聘”管理改革为契机,全面推进和突破学区管理、校长职级制、城乡交流轮岗等干部人事制度改革;要以优化环境为引领,化解个别教师私自参与辅导班、培训班,学生课业负担过重等教育热点问题,强化教师职业道德建设,全面落实国家课程标准,严肃监督、从严查处,强化舆论引导,创设良好氛围。

会议要求全体干部职工进一步统一思想,在提高认识中把握形势、准确定位。通过此次教育推进会,进一步振奋精神,开拓创新,在解放思想上实现新突破,在转变职能上实现新举措,在服务水平上实现新提高,在工作推进上实现新成效,努力开创全区教育发展新局面。

## 家有高考生 这版试卷可得好好看

本报3月23日讯(记者 邢振宇)

一年一度的高考又到了备考的紧要关头。在此关键时刻,许多考生家长都在抢一套试卷。连日来,吉林、辽宁、内蒙古、云南、河南、江西……来自全国各地的家长纷纷打电话向本报询问还能否预订这套试卷,试卷销售太火爆,真是没有多少份了。考虑到众多家长的迫切请求,本报最后决定联系出版社再加印一部分,给尚未预订到的家长一个机会。

或许众多家长还有疑问,大家都在抢什么试卷。这就是由齐鲁晚报联合全国23家主流媒体,倾力邀请历城二中、河北衡水中学等全国24省市的24所顶级名校的120名教师团队联袂打造的“备考宝典”——2017年高考《名校名师名卷》,必将成为您高考的指路明灯。目前,2017年高考《名校名师名卷》第一批征订已经结束,试卷在2月底已经陆续邮寄到考生手中。由于销售火爆,多地已经断货,本报应众多家长请求再次加印一部分试卷,给未预订的家长一个机会,数量有限先到先得。

参与主编的名校有:安徽合肥市第一中学、福建厦门第一中学、广东实验中学、河北衡水中学、河南郑州外国语学校、湖北华中师大第一附中、湖南长沙市雅礼中学、江西师范大学附中、山东济南市历城第二中学、山西大学附属中学、四川成都外国语学校、重庆市巴蜀中学、甘肃西北师范大学附中、黑龙江哈尔滨市第三中学、吉林东北师范大学附中、辽宁实验中学、内蒙古呼和浩特二中、宁夏银川一中、青海湟川中学、陕西西北工业大学附中、新疆生产建设兵团第二中学、广西南宁市第三中学、贵州贵阳市第一中学、云南师范大学附中等。

《名校名师名卷》每科由12套试题组成,12套试题邀请24省(区)每地1所最知名中学选派各科名师分别参与命题,每套试题由参编教师做针对性的重点、难点解析。丛书全国统一零售价为:语文44.5元/册;数学(文科)49.5元/册;数学(理科)49.5元/册;英语44.5元/册;文综59.5元/册;理综59.5元/册。文科和理科每套4科4册,198元/套。

为了做好《名校名师名卷》的征订工作,让考生和家长及时拿到丛书,各地由活动策划媒体组织提前预订工作,欢迎各高中学校洽谈预订,考生和家长可以通过电话15753191110预订。

预订方式:

1.统一售价:198元/套,试卷已于2017年2月中旬正式出版。咨询预订电话:15753191110。

2.加入齐鲁晚报今日章丘微信(微信号:qlwbjrzq),注明姓名、电话、邮寄地址、文理科、份数等信息。需要特别说明的是,试卷均邮寄到户,邮资到付(10元左右)。

## 对师德有问题的教师实行一票否决

本报3月23日讯(记者 支倩倩)

教育是最大的民生,也是社会关注的敏感行业。记者从区教体局教育工作推进会上了解到,针对部分教师参与有偿家教、学生课业负担过重等教育热点问题,区教体局将对违反规定的单位和个人,该警告的警告,该通报的通报,该处分的处分,概不姑息。

记者在会上了解到,区教体局将进一步强化教师职业道德建设,制定详细考评制度,与评先树优、职称评

聘、职务晋升挂钩,层层签订教师廉洁从教责任书,对师德出现问题的教师实行一票否决,让老师规范从教行为,守住为师底线。继续探索推行周末开放日模式,倡导学校积极开放教室、图书室等,为学生自主学习提供场所。鼓励教师通过多种形式、途径进行义务辅导,倡树新风正气,践行师德标准。

会上要求各中小学校要进一步全面落实国家课程标准,严格执行省

办学规范,开全开齐开好音乐、体育、美术、劳动实践等各科目,大力构建高效课堂,向课堂45分钟要质量。特别是初中学校,布置作业适度适量、合理调控,不允许以任何形式给学生排名排队、公布名次。局机关和学校将进一步严肃监督、从严查处,设立监督举报电话,接受社会、家长和学生的监督,有报必查,查实必究,对违反规定的单位和个人,该警告的警告,该通报的通报,该处分的处分,概不姑息。



近日,章丘区汇泉小学开展了趣味运动秀,内容包括快乐穿衣、花样投篮、障碍运球、背球接力等竞技活动。

本报记者 支倩倩 通讯员 华黎娜 摄影报道

## 趣味运动秀

## 刁东小学开展“爱树护绿”活动

本报3月23日讯(通讯员 徐宁) 为增强学生对植树护绿、保护水资源等生态保护知识的了解。近日,刁东小学的同学利用课余时间开展了“爱树护绿”活动。

小学生在老师的带领下对校园里的树木进行松土、浇水,使树木在这生机勃勃的春天生长得更加茂盛,还有的学生将家里的绿植搬到教室里来,和其他同学一起对绿植进行照料,每天按时浇水,让绿植接受充足的光照。

## 山警牵手道通学校成立实践基地

本报3月23日讯(记者 石剑芳 通讯员 周雪晴)

3月21日,山东警察学院治安系与章丘区道通实验学校开展学雷锋志愿服务活动。据悉,该活动通过消防演练和法律讲座等形式,提高了中小学生的安全防范和法律意识,培养了警察学院学员的社会责任感。在活动中章丘区道通实验学校挂牌“山东警察学院治安系青年实践基地”,双方将继续加强联系,为警察学院学员提供更多社会实践的机会。

## 遗失声明

上海财产保险股份有限公司济南市章丘支公司投保保单,交强险单证号:0000631544,商业险单证号0000339907交投保人联丢失,现声明作废。

章丘明鸿汽车销售服务有限公司于2017年3月22日丢失雪佛兰乐风RV合格证一份,车型乐风RV合格证号:WAE151160278540,车架号:LSGHD84H2HD114886,特此声明。

## 章丘电大举行 春季新生开学典礼

本报3月23日讯(通讯员 郑令元)

近日,章丘电大组织召开2017年春季新生开学典礼,今年新招春季网络教育学员364人参加了开学典礼。开学典礼上,该校有关负责人介绍了奥鹏网络教育办学模式,通报了学校近几年办学成绩和管理经验,班主任和网管分别就学生管理规定、奥鹏学习平台的使用对新学员进行了培训。同时对新学员提出了具体要求。近年来,电大不断深化过程管理,一切工作从学员的需要出发,一切以学员的学习为中心,开好开学典礼,见好第一面,上好第一课,深化学员的认同感和归属感,凝聚了共识,增强了电大学员的光荣感和自豪感,电大网络教育招生一年上一个新台阶。

据悉,目前在校生已达2600余人,2015、2016年被评为山东省优秀奥鹏学习中心。